
NANTES ENCHERES TALMA SARL VENTE DU 29/09/2017 - 1 SAVENAY
5, rue François-Joseph TALMA 44000NANTES Edité le : 22/09/2017 16:13-SF

N° Description Estimations
  1 Enceinte LENCO BTSW-1 Enceintes PC / Stations MP3 RMS 3 White [287436] + Enceintes 

PC / Stations MP3 RMS 3 Black [287442] + Casque (287406)
 

  2 Gaufrier DOMO DO9133W [289720] + Plaque LISTO RDL2B [288666]  
  3 Cuiseur multifonction MOULINEX CE701500 COOKEO ROUGE [285007]  
  4 Pack GIGASET A120 Trio Blanc [284641] + Téléphone sans fil duo GIGASET C620 Blanc 

[285666]
 

  5 Téléphone répondeur sans fil duo ALCATEL F230 Voice Bleu [286419] +  Casque (287406) + 
Imprimante multifonction laser RICOH SP 150W [283414]

 

  6 Enceinte LENCO BTSW-1 Enceintes PC / Stations MP3 RMS 3 White [287436] + Enceinte 
LENCO BTSW-1 Enceintes PC / Stations MP3 RMS 3 Black [287442] + Balai vapeur FAGOR 
FG740N 10 en 1 Noir [287346]

 

  7 Set ARTHUR MARTIN 10 pièces Noir [289888] +  Casque audio LEXIBOOK Disney Planes 
Orange et Bleu [287406]

 

  8 Autocuiseur FAGOR étrier 8L Inox [289219]  
  9 Croque famille électrique sur pied ESSENTIELB BRIGHTSTAR EBA [281245] + Accessoire 

KitchenAid - Sorbetière 5KICA0WH [281764] + Sauteuse TEFAL 24 cm (260417)
 

 10 Casque audio LEXIBOOK Disney Planes Orange et Bleu [287406] +Casque audio 
LEXIBOOK Disney Planes Orange et Bleu [287406]

 

 11 Poêle TEFAL Ceramic Control Ø28cm [286710] +Casque audio LEXIBOOK Disney Planes 
Orange et Bleu [287406]

 

 12 Marmite ESSENTIELB Inox Ø24 cm + couverc [284656] + (287373) mini cocotte partiy 
DOMOCLIP

 

 13 Kit WEBER Cheminée d'allumage [288834]  + Casque Audio I-DANCE SDJ 750 Rouge 
[287343]

 

 14 Plancha électrique RIVIERA ET BAR QC448A Power Zone [283852] ++ Casque Audio I-
DANCE SDJ 750 Rouge [287343]+Casque Audio I-DANCE Disco 400 Rouge & Silver 
[287361]

 

 15  2 Enceintes PC / Stations MP3 RMS 3 Black [287442] ++Casque Audio I-DANCE Disco 210 
Noir et Bleu [287358] + Enceinte TEKNOFUN Mini Speaker PARIS bluetooth/FM [287385]

 

 16 Fontaine ESSENTIELB à cocktail 8L [289663]  + Casque (287406) + Casque Audio I-DANCE 
SDJ 750 Rouge [287343]

 

 17 Ceinture abdominale SPORT ELEC HQM624 CEINTURE VIBRANTE [286257] + Casque 
Audio I-DANCE Disco 210 Noir et Bleu [287358]

 

 18 Aspirateur Balai FAGOR 2 en 1 FG921 Noir [284518] + Casque Audio I-DANCE Disco 210 
Noir et Bleu [287358]

 

 19 Enceinte TEKNOFUN Mini Speaker PARIS bluetooth/FM [287385] + Aspirateur robot 
ROWENTA RR7939 (229012) Enceinte TEKNOFUN Mini Speaker PARIS bluetooth/FM 
[287385]

 

 20 Crêpière LAGRANGE MAXI CREPES 109001 [284191]  + Casque (287406)  
 21 Défroisseur PHILIPS Steam&Go GC332/67 blanc [284923] Brosse chauffante PHILIPS 

HP8657/00 [284578]
 

 22 Tondeuse PHILIPS QT4014/15 [286791]  + Casque (287406)  
 23 Radio-réveil bluetooth JBL Horizon Blanc [284539] +Chauffe-biberon BEABA 911546 

Bib'expresso [283648]
 

 24 Accessoire. HORI Volant Racing Wheel Apex [283999] + Casque (287406) + Imprimante 
multifonction jet d'encre HP Office Jet 5740 [285714]

 

 25 Cuiseur Riz MOULINEX Inicio MK156125 [283354] +Casque (287406)  
 26 Grille pain RUSSELL HOBBS GRIS ORAGE 21392-56 [283894] + Fer à repasser PHILIPS 

GC4526/35 Azur Performer Plus [285894]
 

 27 Plancha Gaz FORGE ADOUR IBERICA INOX 600 [284086] + Couvercle FORGEADOUR 
Capot Acier pour Ib [290484]

 

 28 Aspirateur traineau avec sac NILFISK ELITE P SUPERIOR [279432] + Casque Audio I-
DANCE Disco 400 Rouge & Silver [287361]

 

 29 Défroisseur ESSENTIELB EDV 1AS ACTIV'STE [290077] +  Casque Audio I-DANCE SDJ 
750 Rouge [287343]

 

1



NANTES ENCHERES TALMA SARL VENTE DU 29/09/2017 - 1 SAVENAY
5, rue François-Joseph TALMA 44000NANTES Edité le : 22/09/2017 16:13-SF

N° Description Estimations
 30 Hotte encastrable SAUTER SHG501X [290481]  
 31 Barbecue WEBER Q1400 Fuchsia [290556]  
 33 Plancha électrique FORGEADOUR SUKALDEA 600 [283792]  
 34 Nettoyeur vapeur VAPORETTO VAPORETTO CLASSIC 65 [283861]  
 35 Imprimante multifonction jet d'encre CANON MG4250 [288651] + Micro onde mono 

SAMSUNG ME81KB-1/XEF [290235]
 

 36 Babycook BEABA  
 37 Tronçonneuse thermique STAHLMEISTER  
 38 Moteur thermique de groupe électrogène STAHLMEISTER 6.5  
 39 Groupe électrogène STAHLMEISTER  7 ch, puiss: 2800w  
 40 Moteur pour nettoyeur haute pression 6.5 ch STAHLMEISTER  220 bar 540l/h  
 41 Moteur de groupe électrogène STAHLMEISTER 6.5 ch  
 42 Moteur de groupe électrogène STAHLMEISTER 6.5 ch  
 43 Armoire à pharmacie + robinet RAMON SOLAIR + aérateur de salle de bain  
 44 Armoire à pharmacie + robinet RAMON SOLAIR  
 45 Moteur de groupe électrogène STAHLMEISTER 6.5 ch 220 bar 540 l/h  
 46 Noettoyeur haute pression avec lance 554 l/h 220 bar STAHLMEISTER  
 47 Groupe électrogène GEMELEC insonnorisé avec moteur LOMBARDINI avec sa réserve de 

carburant 5kva
 

 48 Echelle 3 brins alu STARLINE  
 49 Echelle dans son emballage simple 10 barreaux TUBESCA  
 50 Dans un bac plastique, 170 rouleaux de papiers peints + barbecue portable + 2 saccoches à 

vélo + casque de vélo + lot de coquilles d'escargot + 2 tables de camping pliante (sans le 
bac)

 

 51 Perforateur filaire et visseuse sans fil 24 volt STAHLMEISTER  
 52 STAHLMEISTER Tronçonneuse thermique  
 53 STAHLMEISTER poste à souder 200 ampère  
 54 STAHLMEISTER tronçoneuse thermique  
 55 STAHLMEISTER poste à souder électriqu 200 ampère  
 56 STAHLMEISTERPerforateur et visseuse sans fil 24 volt  
 57 STAHLMEISTER Tronçonneuse thermique  
 58 STAHLMEISTER Tronçonneuse thermique  
 59 STAHLMEISTER Tronçonneuse thermique  
 60 STAHLMEISTER Tronçonneuse thermique  
 61 Scie radiale METABO  
 62 2 broyeurs ROSSIGNOL  
 63  STAHLMEISTER Tronçonneuse thermique  
 64 STAHLMEISTER Tronçonneuse thermique  
 65 4 géricans militaire kaki en métal  
 66 Dans un coffre, scie sabre et scie sauteuse STAHLMEISTER et ensemble de scie cloche  
 67 Dans un coffre, scie sabre et scie sauteuse STAHLMEISTER et ensemble de scie cloche  
 68 Nettoyeur haute pression électrique STAHLMEISTER  
 69 STAHLMEISTERTronçonneuse à moteur thermique  
 70 STAHLMEISTERTronçonneuse à moteur thermique  
 71 STAHLMEISTERTronçonneuse à moteur thermique  
 72 STAHLMEISTERTronçonneuse à moteur thermique  
 73 Table de mixage MGXU YAMAHA  
 74 Machine à fumer CHAUVET DJ  
 75 Vidéoprojecteur OPTOMA  
 76 Pont lumineux led GIGBAR  
 77 2 projecteurs Led CIRCUS2.0 IRC et STINGER 2  
 78 Projecteur led power  
 79 Paire d'enceintes FBT  
 80 Paire d'enceintes FBT  
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 81 Enceinte 280W ALTODX8  
 82 Paire d'enceintes FBT  
 83 Paire de chauffages d'atelier SIPLEC 3000 W  
 84 Caisse enregistreuse SHARP  
 85 Tireuse à bière PHILIPS  
 86 Lampe phare  
 87 Balance METO  
 88 Sur une palette, ensemble de boisson dont jus de fruits, bières, soda, liqueurs, picon, et 

divers
 

 89 Sur une palette, lots de 3 crtons de verres publicitaires de bar + lot de bouteillles d'alcool 
(ricard, malibu, vodka) + bouteille factice de Vodka grand modèle

 

 90 Sur une palette, balance électronique ELICOM Electronique, tiroir de caisse enregistreuse, 
caisse enregistreuse DISPLAY MEDIA ASUS en carton, étiqueteuse, imprimante ticket

 

 91 Sur une palette, lot de conserves, épices, thé (attention, certains aliments périmés sont à la 
charge de destruction de l'acquéreur)

 

 92 COIFFEUSE REZE
Sur une palette, lot de 6 cartons de shampoings et cosmétiques pour cheveu, colorations et 
soins du cheveu

 

 93 **TV SAMSUNG UE65F9000 4K 3D Smart TV 10 [99157] + Terminat TNT LISTO 289213  
 94 **TV SAMSUNG UE55KS9000 SUHD 2400PQI SMART [257510] + Terminal LISTO SAT-152 

HD TNT SAT [289213]
 

 95 TV SONY KD55XD9305 4K 1000Hz MXR SMART TV [285405] + terminal listo (289213)  
 96 TV SAMSUNG UE55KU6400 4K 1500 PQI SMART TV [286176]  
 97 TV LG 55UB850V 4K 3D 1000 HZ UCI Smart TV [287838]  
 98 TV écran plat 3D LED 40'' Samsung UE40ES6540 PG [287538]  
 99 TV SAMSUNG UE49KU6670 4K HDR 1600 PQI INCURVE [277318]  
100 Videoprojecteur INFOCUS + lampe pour vidéoprojecteur  
101 Unité centrale DELL clavier + souris + écran DELL  
102 Ordinateur portable DELL Windows 7 pro  
103 3 écrans d'ordinateurs LG, IYAMA, et HIUNDAI  
104 BOUASSA

Défibrilateur 
 

105 Ordinateur portable MACBOOK PRO 2010  
106 Tablette SAMSUNG  
107 Tablette SAMSUNG  
108 IPAD blanc  
109 Ordinateur portable ASUS WINDOWS 8 républic of gamers  
110 Ordinateur portable HP Probook  
111 Ordinateur HP Pro Book avec saccoche  
112 Télévision SAMSUNG  
113 2 onduleurs APC black ups 650  
114 Imprimante EPSON  
115 Aspirateur robot SAMBA  
116 Carton avec environ 15 boites d'accessoires pour consoles de jeux BROOKLYN  
117 3 Ordinateurs DELLe et VIEWSONIC  
118 Imprimante BROTHER + calculatrice SHARP à ruban + 2 claviers logitec et HP et pavé 

numérique + téléphone + accessoire de bureaux
 

119 Téléphone portable WIKO  
120 Cafetière SENSEO + Aspirateur MIELE + corbeilles à papier et accessoires de bureau  
121 Unité centrale I7 7 giga Ram alimentation Corsaire AX760 et 2 disques durs  
122 2 manettes de jeux LOGITEC + alimentation 400W XILENCE  
123 Ordinateur portable HP pavillon  
124 Ordinateur ASUS et écran SONIC clavier et souris  
125 Ordinateur ANTEC avec écran FUJITSU  
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126 Ordinateur ASUS avec écran CHEMEI, clavier et souris  
127 Ordinateur ASUS + écran MIRAI, clavier et souris  
128 Ordinateur ANTEC + 2 écrans ASUS, clavier et souris  
129 Relieuse LAMIREL + bouilloire électrique + pése-lettre TERRAILLON + applique électrique + 

enveloppes, papiers et connexion informatique
 

130 Carton 6 bouteilles de vins pays de l'Aude + Carton 6 bouteilles de rosé BORDEAUX  
131 2 cartons de 6 bouteilles dont BORDEAUX 2014 et Entre deux mers  
132 2 cartons de 6 bouteilles Chateau PUYPEZAT ROSETTE + BORDEAUX CLAIRET 2014  
133 2 cartons de 6 bouteilles Vin du Pays de l'Aude cuvée Ines 2002  
134 Micro-onde encastrable SAUTER SMS4340W [284743]  
135 Plancha CAMPINGAZ Serie EX [287760]  
136 Essoreuse OXO SOFT WORKS Essoreuse blanc petit modèle [284158] + Accessoire 

KitchenAid - MVSA Tranchoir / râpe à cylindres [284605] + ACC-robot KENWOOD Passoire 
à fruits & légumes KAX644ME [290961] +Casque audio LEXIBOOK Barbie Rose et Noir 
[287412]

 

137 Plancha électrique TRISTAR BP-2984 [283168] + Casque Audio I-DANCE Disco 400 Rouge 
& Silver [287361]

 

138 Casque Audio I-DANCE Disco 200 Blanc & Gold  [287022] + Casque Audio I-DANCE SDJ 
550 Rose [287013] + casque 287355 + casque (287343)

 

139 Fer CALOR FV9963CO FREEMOVE CORDLESS [289105] +Set ARTHUR MARTIN 6 pièces 
Inox [289681] + Casque audio LEXIBOOK Barbie Rose et Noir [287412]

 

140 Casque Audio I-DANCE SDJ 750 Rouge [287343] + Balai vapeur FAGOR FG740N 10 en 1 
Noir [284005]

 

141 Robot sur socle KENWOOD PROSPERO KM245 [289840] + Gaufrier DOMO DO9043W BXL 
INOX [289183]

 

142 Fer à repasser PHILIPS GC4526/35 Azur Performer Plus [285897] + + Enceinte LENCO 
BTSW-1 Enceintes PC / Stations MP3 RMS 3 White [287436] + + Enceinte LENCO BTSW-1 
Enceintes PC / Stations MP3 RMS 3 White [287436] + Casque audio LEXIBOOK Barbie 
Rose et Noir [287412]

 

143 Autocuiseur TEFAL SECURE 5 NEO V2 8L [283156] + Set ARTHUR MARTIN 10 pièces 
Black - AM20 [289693]

 

144 Platine vinyle MUSE MT-102LT [289558]+ Casque Audio I-DANCE SDJ 750 Rouge [287343]  
145 Autocuiseur FAGOR étrier 8L Inox [289672]  + Casserole ARTHUR MARTIN avec bec 

verseur [285498]  + Casque (287406)
 

146 Hâchoir MOULINEX FRESH EXPRESS NECTAR 4en1 DJ764510 [286221] + Expresso 
pression RIVIERA & BAR CE442A INOX AUTO [285876] +Casque audio LEXIBOOK Barbie 
Rose et Noir [287412]

 

147 Sorbetière MAGIMIX glacier  
148 Couscoussier ATC + Cafetière à dosettes KRUPS  
149 Casque audio LEXIBOOK Barbie Rose et Noir [287412] + Nespresso KRUPS YY1530FD 

Inissia Pure White [283402]
 

150 Pèse-personne électrique TERRAILLON COLOR COACH QUATTRO [285846] + Autocuiseur 
FAGOR étrier 8L Inox [288849] + Casque Audio I-DANCE SDJ 750 Rouge [287343]

 

151 Poubelle BRABANTIA Touch bin 30L Metalic Grey [283162] + Essoreuse OXO SOFT 
WORKS salade [290008] + Casque Audio I-DANCE Disco 200 Blanc & Gold  [287022]

 

152 Turbobrosse DYSON MINI TURBO BROSSE [289708] + Brosse DYSON pour Sols durs (ex 
parquet) [285690] + Brosse DYSON pour Sols durs (ex parquet) [288102] + Kit DYSON 
POUR ASPIRATEUR SANS FIL [289513]

 

153 Ventilateur ROWENTA Mini-tour VU 9050 FO [285094] +  Casque audio LEXIBOOK Barbie 
Rose et Noir [287412]

 

154 Bouilloire de voyage KENWOOD JKP250 blanche [286503] + Mixeur ESSENTIELB EMMX 
401 [283681]

 

155 Accessoire. KENWOOD KAT531SS [284257] + Hâchoir à viande KENWOOD MG510 PRO 
1600 [291240]

 

156 Groupe aspirant FALMEC (278554) + Casque Audio I-DANCE Ibiza 201 Bleu [287367]  
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157 Casque Audio I-DANCE Disco 400 Rouge & Silver [287361] + Enceinte tour PHILIPS Izzy 

BM90 noir [259199]
 

158 Enceinte tour LEXIBOOK Star Wars [262234] + casque (287355)  
159 Centrale vapeur à autonomie illimitée ASTORIA RC470A [266452]  
160 Diable pliant SC [283825] + Turbobrosse DYSON Turbobrosse Turbine Head [286320]  
161 Imprimante multifonction laser RICOH SP 150 [283891]  + Casque Audio I-DANCE SDJ 750 

Rouge [287343]
 

162 Aspirateur traineau avec sac ROWENTA RO5729EA SILENCE FORCE COMPACT [291195] 
+ Imprimante multifonction laser RICOH SP 150W [283165] +  Casque (287406)

 

163 Tronçonneuse thermique STAHLMEISTER  
164 Table en bois à 1 tiroir, tables gigognes, chaise loraine, Chevet en bois, haut vase en cuivre, 

miroir hublot de bateau
 

165 Desserte à roulette à 3 niveaux, table 1 tiroir, table basse dessus de marbre, chevet 1900 en 
marquéterie desus de marbre

 

166 Mobilier de salon 1 canapé + paire de fauteuils de style Louis XV garni de velours rose  
167 Etagère à  niveaux et 1 tiroir en bois  
168 Bibliothèque en placage à 2 portes galbée, dessus de marbre style Louis XV  
169 Paire de chaises cannée + paire de chaises tissu rose + chaise barette  
170 Armoire et 2 chevets de chmbre à coucher , vers 1900, en bois de placage et miroir  
171 2 miroirs en bois et bois oré  
172 Réfrigérateur BRANDT  
173 Chauffeuse rose, lampe, tapis, pièce encadrée, 3 miroirs cintrés, 2 pieds de lampe en fer 

forgé
 

174 Armoire démonté en noer mouluré  
175 Miroir en bois doré à fronton coquille  
176 Table basse en fer forgé + 3 lustres + table marocaine avec plateau cuivre ciselé  
177 Chevet en bois de placage à décor marqueté à 2 tiroirs, dessus de marbre à galerie de laiton  
178 NOAM

Sur une palette, lot de service à thé, plateau en bois, flacons divers, tasses
 

179 Onduleur ETON  
180 Four mico-ondes  
181 Four SEB + coffre en tissu + rangements bacs plastiques + plancha  
182 Sur une palette, lots de tasses, plateaux en bois, service à thé, cuillers inox, théière BODUM, 

écrin à bijoux, rouleaux addhésifs
 

183 Sur une palette, lot de décoration dont pendulettes, cadres photos, ardoises, bougies, cloche 
à fromage en verre, dessous de plat, boites décoratives en cartons gigognes, et divers

 

184 Sur une palette, lots de décorations dont étagères fer, bocaux à confirture, bougies, cloche à 
fromage, peignoirs La Maison de LILO, et divers

 

185 Sur une palette, lot décoration avec paniers, coussins, linge, pieds de lampe en bois patiné, 
paniers osier, chaussons, doudous, et divers

 

186 Sur une palette, lot décoration,avec table en bois, paillassons, 5 cartons de bougies et 
senteurs divers, étagère murale, bougies, bocaux, coussin, plaches en bois et divers

 

187 Sur une palette, lot décoration avec caisses en bois, lanterne en fer forgé, suspensions 
papier japon, boites gigogens, grenades en bois, couverts en inox GREENGATE, plateaux à 
fromage, étagères en bois, assiettes en porcelaine GREENGATE, cadres photos, foulards, 
trousses

 

188 Sur une palette, peignoirs ultra doux La Maison de Lilou, cadre, chaises, chandeliers, boites, 
paniers étagères peintes, coussins, miroirs

 

189 Sur une palette, fer à repasser CALOR, imprimante HP, chaine hi-fi SAMSUNG, paire de 
chaises, décoration de Noël

 

190 Sur une palette, lot de cahce-pot et déco de lfeuriste, caisse enregistreuse SHARP, 
Imprimante EPSON, décoration de Noël

 

191 Sur une palette, accessoires de feuriste avec cache-pots, vases, calendrier de l'avent, 
papiers d'emballage
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192 Sur une palette, Lot de décorations dont étagère métallique, pied de lampe métal, lanternes, 

vases, plateaux en bois, et divers
 

193 Ensemble de verres à pieds décoré GREENGATE dans 15 cartons env.  
194 Sur une palette, lot de plaids, foulards, couverture et jetée de lit IBLAURSEN, panier  
195 Lit pour bébé en osier et lot de coussins, sets de tables  
196 2tagère en bois à 2 tiroirs blanc,lot de bougies vases, cosmétiques, poudre à aspirateur et 

senteurs Le Père PELLETIER
 

197 Lot de sacs et saccoches OIA, 2 boutis, panier en osier, saces en tissu SASS BELLE  
198 Commoe à 6 tiroirs en sapin + décoration, bougies, vases, cadres photos bougeoirs, miroir 

vestiaire, étagère, pid de lampe en bois, guirlandes en tissu, photophores
 

199 Guéridon en fer forgé IB LAUREN  
200 Sur une palette, cartons de décoration avec serviettes en papier,s plateaux, planches à 

découper, plateaux en bois, assiettes en verre, toursses, ardoises murales, panier
 

201 Décoration en cartons têtes de cerf (9)  
202 Comptoir blanc + 2 échelles en bois  
203 Carton avec aspirateur PHILIPS, balance rétro, 2 chaises en fer forgé, aspirateur BOSCH et 

divers
 

204 Micro-ondes LISTO et cafetière TASSIMO avec recharge  
205 Réfrigérateur congélateur LISTO  
206 Machine à coudre JANOME FRANCE  
207 Machine à coudre JANOME FRANCE  
208 Four multi fonction BRANT et congélateur ZANUSSI  
209 Réfrigérateur THOMSON  
210 Réfrigérateur congélateur ELECTROLUX  
211 Escbeau alu, cadres et tableau et armoire bibliothèque 2 portes grillagées  

212 Table en bois noirci à 3 pieds Napoléon III  
213 Bonnetière en bois à 1 porte miroir  
214 Bonnetière en bois blanche + 2 lustres en fer forgé  
215 Cartonnier en bois, + malle bombé noire + lot de BD (les passagers du vent), cadres 

décoratifs, buffet en chêne
 

216 Maie en chataignier, oei lde bouef à décor de burgaux, imprimante, carton de livres sur la 
photographie

 

217 Carton avec DVD et CD dont Brigades du tigres et Jhonny + 2 micro-ondes SAMSUNG et 
PROLINE, cadres décoratif, portrait de Breton, cafetière SIEMENS, casier à rideau

 

218 Sur une palette, table basse, fauteuil de bureau à roulette, chaise, chevet, tableau huile à 
restaurer, barbecue en fonte

 

219 Réfrigérateur JEKEN  
220 Vitrine réfrigérée à 1 porte  
221 Vitrine réfrigérée 3 portes  
222 banquette noire façon clic-clac  
223 banquette noire façon clic-clac  
224 Lot d'env. 10 tableaux décoratifs vues de NY  
225 Jeux de flêchettes électronique + pendule NY  
226 Lot de banquettes rouges et noires rectangulaires et cubes avec dessus amovibles  
227 2 mange-debout alu + 15 fauteuils alu  
228 5 mange-debout rouge et noires + table basse laqué rouge  
229 9 tabourets de bar rouge et noirs  
230 Mange-debout noir et 8 tabourets de bar rouge et noir  
231 4 tables de bar piétement alu  
232 9 tabourets de bar rouge et noir  
233 Bureau en placage d'acajou avec gradin + chaise paillée  
234 Tapis en laine (240 x 168 cm) + crochets de boucher en fer forgé  
235 Commode en merisier à 2 tiroirs dessus marqueté et placage de loupe (acc)  
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236 Travailleuse en bois pides cambrés dessus marquété, panier à laine, porte revue en bois, 

repose pied et chaises velours beige
 

237 3 tables gigognes en merisier, vallet de chambre, miroir, 2 chevets plateau verre  
238 Canapé 2 places en velours crème  
239 Table à roulettes à 2 niveaux + table à 2 tiroirs  
240 Table basse à 2 niveaux et 1 tiroir + table basse à 2 niveaux  
241 Table à volets en chataignier + gravures et tableau  
242 Sur 1 palette, lot de coussins animaux, coussins musicals, guirlandes de lettres découpées, 

turbulettes, imprimante SAMSUNG et imprimante ticket DYMO
 

243 Sur 1 palette, cartons de linges pour bébé + vaisselle plastiques motifs animaux, jeux, poster, 
couvertures de rêve

 

244 Sur 1 palette, carton aec chaie hi-fi, porte vélo, voiture télécommandé, pendule murale, 
Nintendo DS et divers

 

245 Sur 1 palette, carton avec trétaux, machine à café, outillage et divers  
246 2 cartons de bottes en caoutchou AIGLES  
247 Lot de 4 pneus  
248 3 drapeaux Bleu Blanc Rouge (grande taille)  
249 Aspirateur Bido SYCLONE pochette pour ordinateur, rallonge sur touret, 2 caméras de 

surveillance, clavier et ordi HP
 

250 Pied appareil photo MAN FROTTO + clavier filaire APPLE  
251 Sur 1 palette, lots de dominos, compteur de chantier, accessoires Legrand, lot d'ampoules et 

néons
 

252 Sur 1 palette, casque de vélo, poubelles écologiques de tri, sièges en bois de metteur en 
scène (sans la toile), 10 porte vélos antivols

 

253 Hotte en inox, gérican, lot de luminaires, câbles électriques, gaines et divers (sans le chariot)  
254 Bureau secrétaire en bois de placage à 4 tiroirs  
255 Canapé 2 places jaune  
256 Fauteuils velour rose + table à jeux  
257 Buffet 2 portes et 2 tiroirs en merisier, tableà l'italienne parqueté et 6 chaises paillées + table 

basse ronde
 

258 Meuble de rangement bibliothèque MD + 2 paniers osier  
259 5 sièges d'enfant dont 1 scoubidou + étagère métallique, étagère 4 niveaux, paniers osier, 2 

portants, 2 miroirs spyché cadre bois
 

260 Bâche hautte avec armature pour remorque bagagère ERDE  
261 Bâche hautte avec armature pour remorque bagagère ERDE  
262 Bâche hautte avec armature pour remorque bagagère ERDE  
263 Bâche hautte avec armature pour remorque bagagère ERDE  
264 Bâche hautte avec armature pour remorque bagagère ERDE  
265 3 portnts à vêtement  
266 3 mannequins femme enfant et homme  
267 2 mannequins femme + 8 bustes femme  
268 4 bureaux pieds métal et plateaux verre et environ 10 sièges de bureaux  
269 Ordinateur de caisse CHUTTLE doouchette, imprimante code barre, imprimante ticket, 

téléphone Alcatel
 

270 Sur 1 palette, lot de vêtement pour femme, bonets écharpes et gants Little Marcel  
271 Sur 1 palette, 6 cartons de sous-vêtements de femme , écharpes, foulards Little Marcel  
272 Sur 1 palette, 6 cartons de einture pour femme US MARCHAL et divers, lot de cravattes  
273 Sur un portant ensemble de vêtements robes et veste (env.30p)  
274 Sur un portant double, lot de vêtements pour femme (env. 170p)  
275 Lot de 11 chaises paillées  
276 3 sièges de salle d'attente  
277 6 chaises paillées + tables avec allonges + table basse avec plateau en verre et lustre en 

bronze + enfilade 4 portes 
 

278 Armoire à 2 portes  
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N° Description Estimations
279 Armoire à 2 portes  
280 Vitrine réfrigérée sur roulettes  
281 Escabeau + 2 brins d'échelles alu  
282 Mobilette MBK R305 N KANSAS

6220 km Ess
 

283 Photocopieur XEROX WORKCENTRE7220  
284 Photocopieur RICOH  
285 Photocopieur KONIKA MINOLTA Bizhub C203  
286 Bibliothèque de chambre, table ronde avec allonge, 6 chaises et 2 fauteuils cannées  
287 6 chaises de bureau + paperboard  
288 6 chaises orange  
289 4 bureaux à caisson 1 tiroir 1 porte laqué blanc  
290 cafetière SENSEO, 2 bouilloire électrique, chauffage d'appoint, onduleur NGE, lampe de 

burau, 2 téléphones MATRA
 

291 Lot de 11 fauteuils de bureaux sur roulettes bleu et noir  
292 Desserte en métal, guéridon plateau verre et métal, étagère métallique, 2 porte manteaux 

perroquet, lampe halogène, 2 bureaux
 

293 3 bureaux + 2 plataux de tables en bois avec piétement métallique + réfrigérateur FIRTLINE  
294 Réfrigérateur FAURE + armoire à dossiers suspendus + corbeilles à papier + armoire de 

bureau à 2 portes + ensemble de bureaux démontés
 

295 Sereur DELL power Edge 610 + 3 claviers LOGITEC dans leur emballage + carton de 
connexion informatique + balance électronique PRECISIO 20 K

 

296 Ordinateur LENOVO + 2 écrans FLATRON + clavier LOGITEC  
297 Ordinateur DELL, clavier DELL, écran SIEMENS  
298 Unité centrale + écran LG et clavier DELL  
299 Ordinateur DELL, écran DELL, clavier LOGITEC  
300 Ordinateur DELL, écran DELL, clavier DELL  
301 Unité centrale DELL Power EDGE FC 1420 écran FLATRON, clavier en enceintes LOGITEC  
302 ordinateur DELL, écren ASUS, clavier MICROSOFT  
303 Ordinateur DELL Optiplex 3020 écran FLATRON, clavier LOGITEC  
304 4 bureaux blancs avec tiroirs et portes  
305 2 armoires métalliques à portes coulissantes  
306 Armoire métallique à portes coulissantes  
307 Armoire métallique à portes coulissantes  
308 Armoire métallique à portes coulissantes  
309 Meuble étagère blanc et lot dephotos décoratives NY et Londres  
310 Canapé blanc + table basse + 2 poufs + 2 mange-debout + fauteuils debar + 10 fauteuils de 

bureaux avec roulettes + 6 tables + 3 unités centrales + 8 caissons à roulettes
 

311 2 four micro-ondes + écran de projection + 2 meubles à casiers blancs, 2 fauteuils de 
bureaux à rouletes + 4 sièges de salles d'attente grises

 

312 3 canapés rouges en cuir + grand bureau avec pieds alu + 2 étagères laqué noires et pied 
métallique à caissons

 

313 PEUGEOT 207
DR-151-TE
Date de 1ère mise en circulation: 24/04/2007
Ess. - Puiss: 7
91900 km au compteur

 

314 TOYOTA YARIS
DS-282-AD
Date de 1ère mise en circulation: 02/06/2015
GO - Puiss: 4
40 000 km déclarés
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